

Zápisnica č. 5/2023
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva
konaného dňa 17. 07. 2023 v zasadačke Kultúrneho domu

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej a mandátnej komisie, schválenie programu rokovania.
2. Kontrola plnenia uznesení a informatívna správa z uskutočnených pracovných porád.
3. Zrušenie prijatých uznesení č. 84/2023 a č. 85/2023 na prenájom priestorov športového areálu vo vlastníctve obce na organizovanie hudobných koncertov v mesiaci júl 2023.
4. Štatút Slatinské dobro - ocenenie výnimočných ľudí zo Zvolenskej Slatiny.
5. Čiastkový návrh správy z kontroly zameranej na kontrolu evidencie pozemkov.
6. Vzdanie sa funkcie hlavnej kontrolórky a vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra.
7. Interpelácie poslancov.
8. Diskusia.
9. Návrh uznesenia.
10. Záver.

K bodu 1: Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej a mandátnej komisie, schválenie programu rokovania.

Pani starostka privítala poslancov na zasadnutí OZ a ospravedlnila z rokovania pána poslanca Fekiača.

Zároveň vyzvala poslancov o doplnenie programu. Keďže nikto nedal pozmeňujúci ani doplňujúci návrh, zasadnutie OZ sa riadilo predloženým schváleným programom.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a odsúhlasení títo poslanci: za *predsedu návrhovej komisie* Slavomír Hanuska za *členov návrhovej komisie* Rastislav Lupták a Martin Cerovský.

Za overovateľov zápisnice: Jakub Havlík a Marcela Melicherčíková.

Zapisovateľkou dnešnej zápisnice z OZ je: Viera Gibalová

K bodu 2: Kontrola plnenia uznesení.

Pani starostka požiadala prednostku Obecného úradu, aby podala informáciu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Prednostka urobila kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ, ktoré sa konalo 12. 06. 2023. Konštatovala, že jednotlivé uznesenia sú splnené, resp. v plnení.

Zároveň podala správu z uskutočnenej pracovnej porady, ktorá sa konala dňa 17. júla 2023.

K bodu 3: Zrušenie prijatých uznesení č. 84/2023 a č. 85/2023 na prenájom priestorov športového areálu vo vlastníctve obce na organizovanie hudobných koncertov v mesiaci júl 2023.

Pani starostka vysvetlila, že poslanci Obecného zastupiteľstva sa na mimoriadnom zasadnutí v júni zaoberali schvaľovaním prenájmu priestorov športového areálu za účelom organizovania hudobných koncertov súkromnými spoločnosťami.

Formou mailu sme dostali oznámenie o zmene miesta organizácie podujatí.

Nakoľko sa nebudú konať v obci Zvolenská Slatina, je potrebné zrušiť prijaté uznesenia, pretože nedôjde k podpisu nájomných zmlúv.

Poslanci nemali otázky ani pripomienky k prerokúvanému bodu.

K bodu 4: Štatút Slatinské dobro - ocenenie výnimočných ľudí zo Zvolenskej Slatiny.

Pani starostka podala informáciu, že na návrh predsedu komisie kultúrnej a odporúčanie kultúrnej komisie, bol vypracovaný štatút pod názvom Štatút Slatinské dobro – ocenenie výnimočných ľudí zo Zvolenskej Slatiny.

Pani starostka dala priestor predsedovi kultúrnej komisie, poslancovi Cerovskému, aby podal vysvetlenie k štatútu.

Poslanec Cerovský poďakoval za slovo.

Informoval, že poslanci sa rozhodli pripraviť ocenenie ľudí, ktorí šíria dobré meno obci, za dobrovoľnícke aktivity uskutočňované v prospech iných v rôznych oblastiach spoločenského života, vykonávané bez nároku na odmenu, reprezentáciu obce a šírenie jej dobrého mena na Slovensku alebo v zahraničí.

Zdôraznil, že zmyslom ocenenia je vyjadriť osobitnú vďaku tým, ktorí sa snažia obec Zvolenská Slatina meniť na dobré miesto pre život alebo šíriť jej dobré meno. Nominácie budú prichádzať od občanov, formou konsenzu, potom komisia určí a ocení osoby. Bude 6 kategórií, pričom bude braný ohľad na vek do a nad 25 rokov, v kategórii šport, kultúra a komunitný rozvoj obce. A vždy k 17. novembru sa bude slávnostne udeľovať ocenenie.

Obec môže udeliť v zmysle VZN pamätnú medailu, ale týmto chceme vytvoriť priestor pre možnosť pravidelného oceňovania viacerých občanov s trvalým pobytom na území obce.

Poslanci nemali pripomienky ani otázky.

K bodu 5: Čiastkový návrh správy z kontroly zameranej na kontrolu evidencie pozemkov.

Pani starostka vysvetlila, že hlavná kontrolórka v roku 2022 zahájila kontrolu pozemkov. Impulzom bol import databázy pozemkov vo vlastníctve obce z excelu do programu Urbis - MADE.

Pani prednostka celú evidenciu importovala do programu Urbis-MADE.

Pri kontrole hlavná kontrolórka zistila, že pozemky boli nahraté do evidencie všetky, ale nakoľko došlo k zápisom geometrických plánov, podaných na katastrálny úrad Urbariátom obce (spoločné pozemky), obec túto zmenu nezaevidovala. Na základe žiadosti Urbariátu obce Zvolenská Slatina došlo k preklasifikovaniu pozemkov, nakoľko reálne sa vývojom zmenili pozemky z TTP na lesné pozemky. Zmenila sa bonita pôdy.

Celkový počet v m² bol v poriadku. Nastala zmena v cene.

Rozdiel je 101,40 Eur. Hlavná kontrolórka v závere konštatuje a odporúča vykonávať kontrolu reálne, porovnávať každú zmenu na každom jednom liste vlastníctva.

Táto zmena nám doručená na obec nebola. Pani prednostka bude vykonávať reálne kontrolu 1x ročne. Tento rozdiel hlavná kontrolórka neodporúča vykonať opravnou položkou z dôvodu nízkeho rozdielu. Návrh správy budú brať páni poslanci na vedomie na dnešnom rokovaní.

Poslanci nemali pripomienky.

K bodu č. 6: Vzdanie sa funkcie hlavnej kontrolórky a vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra.

Pani starostka informovala, že hlavná kontrolórka obce Ing. Škorňová si od februára tohto roku našla trvalý pracovný pomer na plný úväzok. Z uvedeného dôvodu nevedela z časového hľadiska odpracovať reálne hodiny, na OcÚ v zmysle úväzku, ktorý má schválený. V apríli tohto roku po vzájomnej dohode, poslanci znížili úväzok z 0,3 na 0,2.

Poslanci OZ mali vyhodnotiť na dnešnej pracovnej porade poslancov, či sa to hlavnej kontrolórke dá splniť, alebo nedá, odpracovanie hodín na OcÚ napr. na úkor dovolenky a pod.

Dňa 7. júla však bolo obci doručené kontrolórkou obce vzdanie sa funkcie s účinnosťou od 7. júla 2023.

V liste týkajúceho sa vzdania sa funkcie kontrolórka konštatuje, že podmienku byť prítomná pravidelne na úrade splniť nedokáže.

Poslanci nesúhlasia s výkonom práce z domu, ako home office, preto sa hlavná kontrolórka vzdala funkcie.

Ďalej pani starostka vysvetlila, že zo zákona o obecnom zriadení musíme vyhlásiť voľbu hlavnej kontrolórky. Vedenie obce vezme na vedomie vzdanie sa funkcie a vyhlási sa voľba na deň 4. 9. 2023.

Poslanci nemali pripomienky.

K bodu č. 7: Interpelácie poslancov.

V rámci tohto bodu nemal nik otázky, či pripomienky.

K bodu č. 8: Diskusia.

Pani starostka vyzvala prítomných poslancov, aby sa zapojili do diskusie. Z radov poslancov nemal nikto príspevok do diskusie.

Pani starostka ďalej vyzvala prítomných občanov, aby sa vyjadrili k prerokovávaným bodom, v prípade, že majú pripomienky, či otázky.

Do diskusie sa ako prvý prihlásil p. Pavlík J., st. a pýtal sa na stav pripravovanej monografie obce.

p. starostka odpovedala, že sa dokončujú posledné texty, monografie bude mať cca 260 strán. Dokončujú sa úpravy na rodákoch a významných osobnostiach obce. Vyberajú sa finálne fotografie. Zhotoviteľ komunikuje s ľuďmi, ktorí sú ochotní poskytnúť fotografie.

Dodala, že už len fotografie je možné dodať a poskytnúť do monografie, textová časť je už viac menej uzavretá..

p. Cerovský oceňuje, že podklady streleckého klubu poslal načas a v dobrom rozsahu. Ale nie všetci to tak načas poslali, preto sa to časovo naťahuje.

Ako ďalší sa prihlásil do diskusie Ing. Čemsák. Pýtal sa, ako sa doriešil kanál, ktorý nahlásil osobne na ostatnom zastupiteľstve v júni.

P. starostka odpovedala, že je to obecný kanál dažďovej kanalizácie. Skonštatovala, že to je prasknuté, nie je tam diera. Bol to pozerateľ zamestnanec úradu s tým, že to nie je havarijný stav.

Ing. Čemsák vysvetlil, že je prasknutá obruba. Denne po tom prechádza do garáže a bojí sa, že si poškodí auto. Navrhol, že si sám obstará firmu a donesie faktúru za realizáciu.

P. starostka odpovedala, že to dá urobiť dodávateľsky, nakoľko je toho času zamestnanec dlhodobo na PN.

p. Poliaková sa pripojila do diskusie a povedala, že poklop na T. Vansovej v chodníku je uvoľnený. Prechádzanie po ňom robí veľký hluk. Aj deti na bicykloch tadiaľ prechádzajú a je tam hluk.

p. starostka skonštatovala, že to dáme pozrieť a tiež opraviť dodávateľsky. Doplnila, že na tomto chodníku nie je problém poklop, ale zámková dlažba okolo šachty je rozpadnutá.

Pani starostka poďakovala za zapojenie sa do diskusie a za príspevky a diskusiu uzatvorila.

K bodu 9: Návrh uznesení.

Predseda návrhovej komisie predložil na hlasovanie uznesenia, počet poslancov 9, prítomných 8.

-uznesenie č. 101/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 102/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 103/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 104/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 105/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 106/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 107/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 108/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

-uznesenie č. 109/2023 – prijaté, za hlasovalo 8 poslancov, proti 0, zdržal sa 0,

K bodu 10: Záver.

Po vyčerpaní programu pani starostka poďakovala poslancom a obyvateľom obce za účasť na rokovaní. Následne ukončila rokovanie Obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Viera Gibalová

Ing. Viera Gibalová
prednostka OCÚ

Ing. Mária Klimentová
starostka obce

Mgr. Mária Huliaková
zástupkyňa starostky

Jakub Havlík
overovateľ

Marcela Melicherčíková
overovateľ